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ЖАРИНКИ   ПАМ’ЯТІ 

«Чому  в  серцях   людських   з   роками   більшає   тепла?   То   жаринки 
пам’яті   розгоряються   яскравіше.   Від   них   стає   світліше,   затишніше.   І            
тому  нам,  ровесникам   і   побратимам   полеглих,   сьогодні   хочеться   особ-
ливо  пильно  заглянути   в   героїчне   минуле,   серцем   торкнутися   подвигу». 
— Цими словами ніжинський письменник Микола Шуст закінчив свою 
художньо-документальну повість «Пітьмі непідвладні». Це — друге до-
працьоване   і   доповнене   видання    цієї    повісті.    Твір    разом   з   кіноповіс-
тю  «Воскресіння  істини»,  есе  «Червоними  і  чорними  нитками» та опо-
віданнями   увійшов   до   книги   «У   Ніжині,   над   Остром»,  яка   надрукована             
в  Чернігові  1995  р. 

Микола   Шуст   народився   1916  р.  в  селі   Припутні   Ічнянського   ра-        
йону.  1939  р.  закінчив   Ніжинський   педінститут.   Працював,   служив   у 
війську.   Брав   участь   в   боях   з   фашистськими   загарбниками,   був  у  по-
лоні.   Після    втечі    вступив   до   підпільної   організації,   очолюваної   Яко-      
вом    Батюком. 

По    закінченні    війни    працював    учителем.    Написав    героїчну    дра- 
му  «Подвиг  у  пітьмі»  разом  з  драматургом О. Лубенським, яка була 
надрукована в 1971 p., а в 1983 р.  видавництво  «Молодь»  надрукувало 
художньо-документальну   повість    «Пітьмі   непідвладні». 

Перша   частина   книги   «У   Ніжині,   над   Остром»   розповідає   про 
підпілля   у   місті   Ніжині.   Це   правдива,   сердечна  оповідь  про  Якова 
Петровича   Батюка,   Героя   Радянського   Союзу,  і  його   товаришів,   які 
боролися  з  ворогом  за   свободу   свого   народу. 

Твір   достовірний,   адже   сам   автор   був   у   лавах   підпільників.   Вра-                     
жає   постать   Якова   Батюка   —   людини   надзвичайної   сили  волі  і  без-
межної   любові   до   рідної   землі   і   земляків. 

«Якби  мені  дали  сто  життів,  я  віддав  би   їх   людям»,   —   такими   бу-            
ли  слова  Батюка  на   допиті   перед   загрозою   смерті. 

«Вмираючи,—   пише   Микола   Шуст   про   підпільників,—   вони   не 
думали,  що  про  них  скажуть  і  як  їх  шануватимать.   Про   це   повинні  ду-
мати  сьогодні  ми». 

Другу частину книги склали кіноповість «Воскресіння істини», есе 
«Червоними і чорними нитками», оповідання. Автор торкається теми 
колективізації,    другої    світової   війни.   Твори   різні   за   жанрами,   але 
об’єднані   роздумами   над   філософією   життя,    складних    людських    вза-
ємин. 

Настільки    тяжке   і   важке   буває   людське   життя,   наскільки   склад-
ними  і  заплутаними   бувають   обставини,  і  наскільки   простий  може  бути 
вихід  —  все  робити  щиро  по  совісті  і  для  людей. 

Такий  висновок  можна   зробити,   прочитавши   цю   книгу.   Вона   на-
писана   гарною   мовою,   легко   читається.   Літературна   новинка   стане  в 
нагоді  молоді   і   широкому   колу   читачів. 

Наталя КАРБОВСЬКА. 
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